



ÚŘAD PRÁCE V KLADNĚ

TISKOVÁ ZPRÁVA - ÚŘAD PRÁCE V KLADNĚ

Ohlédnutí za Veletrhem celoživotního vzdělávání

Ve dnech 2. a 3. listopadu 2005 se uskutečnil v prostorách Domu kultury Kladno – Sítná již devátý ročník Veletrhu celoživotního vzdělávání, který pořádá Úřad práce v Kladně ve spolupráci s Magistrátem města Kladna. Zúčastnilo se ho téměř tři desítky vystavovatelů – 23 středních, vyšších odborných a vysokých škol (z toho 8 škol mimo okres Kladno), 3 významná vzdělávací střediska regionu, nakladatelství FORTUNA, které je zaměřeno na tisk a distribuci učebnic a dalších odborných publikací, Středisko komplexní péče FONTÁNA, které provozuje na Kladně Univerzitu III. věku a samozřejmě prezentoval své služby i Úřad práce v Kladně a to zejména v oblasti poradenství pro volbu povolání a činnost Informačního a poradenského střediska. Návštěvníci veletrhu měli kromě jiného možnost využít samoobslužných počítačů s diagnostickým programem k testování osobnostních charakteristik pro volbu vhodného studia a s tím souvisejícího pracovního uplatnění.

Letošní ročník zahájila náměstkyně ministra práce a sociálních věcí ing. Eva Šmejkalová, což nepochybně dodalo celé akci důstojný ráz.

Po oba dva dny byla návštěvnost značná. Po zkušenostech z minulých let byly prodlouženy návštěvní hodiny první den veletrhu až do 18 hodin, proto nás nepřekvapil velký zájem rodičů s dětmi v pozdějších odpoledních či večerních hodinách.

Novinkou 9. ročníku veletrhu byla přehlídka výtvorů kadeřnic a kosmetiček – studentek a studentů SOU Stochov, kterou několikrát denně za doprovodu hudby pořádali na podiu velkého sálu. Program doplnila i módní přehlídka originálních modelů studentek SOŠ a SOU U Hvězdy.

Nelze přehlédnout fakt, že s každým dalším ročníkem veletrhu se zvyšuje nejen počet vystavovatelů, ale že se i jejich expozice rozšiřují, jsou kvalitnější a nápaditější. O významu této akce, která si klade za cíl zejména pomoc s volbou dalšího studia a následně povolání žáků končících povinnou školní docházkou, nelze pochybovat. Svědčí o tom mimo jiné i skutečnost, že z několika „devátáků“, kteří navštívili 6. ročník kladenského veletrhu, se stali v letošním roce zástupci stánku, který reprezentoval nejvzdálenější školu, která se prezentovala – Střední odbornou školu veterinární z Českých Budějovic.

V Kladně 9. listopadu .2005

Bc. Zdeněk Procházka
zástupce ředitele
Úřadu práce v Kladně